
 

ПОЛОЖЕННЯ 
про проведення відкритого чемпіонату міста Хмельницького 

«ПРОСКУРІВСЬКА РИБОЛОВНА ЛІГА» 
У триборстві з лову риби з берега 

поплавковим, спінінговим та фідерним вудлищами 
 

Мета і завдання 

- визначення кращих рибалок; 
- удосконалення майстерності рибалок і техніки володіння сучасним спорядженням; 

- пропаганда та популяризація риболовного спорту; 
- досягнення високою рівня культури рибалок. 

Термін і місце проведення змагань 

 Відкритий чемпіонат міста Хмельницького з лову риби серед рибалок-любителів 

проводиться 27-29 вересня 2019 року за адресою: м. Хмельницький, водойма річки 

Південний Буг, пляж. 

Керівництво змаганнями 

 Загальне керівництво змагань здійснює управління молоді та спорту 

Хмельницької міської ради. Безпосереднє проведення змагань покладається на головну 

суддівську колегію, яка затверджується управлінням молоді та спорту Хмельницької 

міської ради. 

Статус та характер змагань 

- Змагання є рейтингові. 

- Змагання не є комерційними.  

- Змагання проходять в особистому заліку по кожній дисципліні. 

Учасники змагань 

 До участі у змаганнях допускаються особи віком від 14 років з відповідним 

станом здоров'я. Учасникам, у кожній дисципліні, присвоюється реєстраційний номер, 

який буде перепусткою на змагання та атрибутом для встановлення особи спортсмена. 

Учасники зобов'язані:  

- дотримуватись правил поведінки на водоймі та техніки безпеки;  

- дотримуватись правил змагань і даного положення;  

- дотримання морально-етичних норм поведінки в суспільстві;  

- бути екіпірованим належним чином для безпечної участі в змаганні;  

- беззастережно дотримуватись розпорядження і вказівок суддів;  

- при погіршенні стану здоров'я терміново повідомити головного суддю. 

 Учасники змагань несуть повну відповідальність за наслідки, до яких може 

призвести порушення ними правил поведінки на водоймі, правил техніки безпеки, 

спортивного режиму, норм поведінки у громадських місцях.  

 

Програма проведення  

 27 вересня 2019 року: 

7:00 – 7:30 - прибуття та реєстрація учасників дисципліни «СПІНІНГ»; 

7:30 – 8:00 – шикування, урочисте відкриття змагань, інструктаж; 

8:00 – 9:00 – вхід у зони лову, підготовка та налаштування; 

9:00 – 1-й старт; 



10:00 – 1-й фініш; 

10:15 – 2-й старт; 

11:15 – 2-й фініш; 

11:30 – 3-й старт; 

12:30 – 3-й фініш; 

12:30 – 15:00  – підбиття результатів та нагородження переможців. 

 Умови програми змагань (додаток 1) при необхідності можуть бути змінені 

суддівською колегією. 
 

 28 вересня 2019 року: 

7:00 –7:30 - прибуття та реєстрація учасників дисципліни «ПОПЛАВОК»; 

7:30 – 8:00 –шикування, урочисте відкриття змагань, інструктаж; 

8:00 – 9:00 –вхід у зони лову, підготовка та налаштування; 

9:00 – старт; 

13:00 – фініш; 

13:00 – 15:00 – підбиття результатів та нагородження переможців. 

 Умови програми змагань (додаток 2) при необхідності можуть бути змінені 

суддівською колегією. 

 

 29 вересня 2019 року: 

7:00 – 7:30 - прибуття та реєстрація учасників дисципліни «ФІДЕР»; 

7:30 – 8:00 – шикування, урочисте відкриття змагань, інструктаж; 

8:00 – 9:00 – вхід у зони лову, підготовка та налаштування; 

9:00 – старт; 

14:00 – фініш; 

14:00 – 16:00 – підбиття результатів та нагородження переможців. 

 Умови програми змагань (додаток 3) при необхідності можуть бути змінені 

суддівською колегією. 

Нагородження 

 Переможці та призери змагань нагороджуються кубками, грамотами за рахунок 

управління молоді та спорту та цінними подарунками за рахунок співорганізаторів. 

 Рибалки, які у своїй дисципліні, впіймали найбільшу по вазі рибу нагороджуються 

грамотою. 
Фінансування 

 Харчування суддівської колегії та нагородження за рахунок управління молоді та 

спорту. 

 Довідки за телефонами: 

76-41-09 - Управління молоді та спорту Хмельницької міської Ради. 

097-844-26-20 – Володимир Васьковський (Хмельницька обласна федерація риболовного 

спорту). 

 

ДАНЕ ПОЛОЖЕННЯ Є ОФІЦІЙНИМ ВИКЛИКОМ НА ЗМАГАННЯ. 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 1 до положення 

відкритого чемпіонату  

міста Хмельницького 

«ПРОСКУРІВСЬКА 

РИБОЛОВНА ЛІГА» 

 

 

Загальне положення дисципліни «СПІНІНГ» 

 Змагання проводяться згідно діючих Правил проведення Всеукраїнських змагань 

з лову хижої риби спінінгом з берега:  

http://fsfu.org.ua/forum/viewtopic.php?f=8&t=892&sid=7e38ad74e2ee986f7f4eed5bce452784,з 

урахуванням змін та доповнень, окремо зазначених в даному положенні. 

  До заліку приймаються наступні види риб: щука, судак, окунь, сом, жерех, 

головень, язь. 

 Акваторія лову складається з одної зони лову. 

 Перед кожним стартом проводиться жеребкування. 

 Згідно жеребкування спортсмен стартує з центру зони у відповідності до номера 

старту, займає один з вільних секторів на свій розсуд.  

 Спортсмен, який спізнився на старт та пропустив свою чергу - стартує останнім.  

 Після сигналу «фініш» кожного старту - збір у центрі зони. 

 При одночасному заході в сектор, під час змагань, двох спортсменів (перевагу 

має той, що заходить з нижньої частини зони, тобто з секторів, що мають менший номер).  

Розмітка секторів проводиться до початку змагань. 

 Учасникам змагань забороняється виходити за межі зони та заходити в неї без 

дозволу судді. 

 Спортсмени використовують для лову одне вудилище спінінга. Запасні вудилища 

(кількість не обмежена) знаходяться на березі.  

 Довжина вудилища не повинна перевищувати 2.74 м.(9 футів). 

 Спортсмен зобов'язаний здійснювати ловлю в межах свого сектора.  

 Забороняється здійснювати закидання в чужі сектори. Риба, що клюнула в 

чужому секторі не зараховується.  

 Спортсмен зобов'язаний вивести рибу в межах свого сектора.  

 Виходити з сектора при виведенні заборонено - риба не зараховується.  

 Для зберігання риби спортсмен може використовувати садок (не металевий) або 

підсак.  

 Використання інших засобів зберігання заборонено. 

 Зважування відбувається під час змагань. Вся риба після зважування випускається 

у водойму живою і неушкодженою. Риба, яка не зуміла самостійно попливти, вилучається 

суддею.  

 Дозволено застосування тільки штучних приманок. Приманка може бути 

оснащена не більше ніж трьома одинарними, подвійними чи потрійними гачками. 

Допускається використання тільки однієї приманки.  

 Кількість деталей приманки не обмежується, але всі деталі повинні бути з'єднані 

між собою жорстко або шарнірно. Допускається використання поводків для кріплення 

приманки до волосіні або шнуру.  

 Не допускається використання поводків для з'єднання різних деталей приманки, 

коли такий повідець не знаходиться всередині приманки або розташовується впритул до 

корпусу приманки.  

 ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ! Застосування вантажу, стабілізаторів и поплавців на окремих 

поводках (окремо від приманки). 

Учасникам змагань ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ:  

- використовувати методи лову, що відрізняються від спінінгів;  

- починати ловлю до початку змагань (сигналу «старт»);  

- продовжувати ловити після закінчення змагань (сигналу «фініш»);  

- приймати допомогу від сторонніх осіб;  

http://fsfu.org.ua/forum/viewtopic.php?f=8&t=892&sid=7e38ad74e2ee986f7f4eed5bce452784


- приймати чи передавати виловлених риб від других учасників або третіх осіб;  

- використовувати токсичні або отруйні речовини, які можуть привести до загибелі або 

хвороби риби;  

- травмувати рибу об берег водойми при виведенні з води (риба, може бути вилучена з 

води підсакою або рукою), в іншому випадку, спіймана риба не зараховується;  

- тренуватися в зоні проведення змагань;  

- вживати спиртні напої;  

- купатися в зоні змагань; 

- забороняється обмін секторами за домовленістю. 

 Дозволяється заходити в воду на висоту рибацьких чобіт. 

 Учасники, які двічі порушили правила змагань, за рішенням журі можуть бути 

зняті із змагань.  

 Кожний учасник має право подати протест у суддівську колегію.  

 Протест подається в письмовій формі на ім’я головного судді в довільній формі 

протягом години після завершення туру. Протест розглядається журі до ствердження 

матеріалів результатів туру.  

 Рішення по протесту приймається на загальних зборах журі методом голосування 

і є незмінним. 

 Підведення підсумків здійснюється на основі протоколів суддівської колегії.  

 До заліку береться чиста вага риби виловлена спортсменом під час змагань. 

Місце спортсмена визначається в кожному старті (за кожну годину) та 

підбивається сума місць спортсмена. Переможці та призери визначаються в 

особистому заліку за найменшою сумою місць, якщо в підсумку у спортсменів сума 

місць однакова, кращий визначається за вагою. 

 Учасники, які не зловили жодної риби, отримають кількість очок, рівне загальній 

кількості учасників. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Додаток 2 до положення 

відкритого чемпіонату  

міста Хмельницького 

«ПРОСКУРІВСЬКА 

РИБОЛОВНА ЛІГА» 

 

 

 

Загальне положення дисципліни «ПОПЛАВОК» 

 Змагання проводяться згідно діючих Правил проведення Всеукраїнських змагань 

лову поплавковою вудкою: http://fsfu.org.ua/forum/viewtopic.php?f=10&t=799, з урахуванням 

змін та доповнень, окремо зазначених в даному положенні. 

 Максимальна кількість учасників - чол. 

Сектора будуть розміщені в одній зоні. Ширина сектора для учасників може бути 

не однаковою і буде залежати від кількості зареєстрованих учасників. 
Учасникам не дозволяється готувати своє обладнання до офіційного стартового 

сигналу. Учасники не можуть отримувати ніякої допомоги під час підготовки. Додаткові 

снасті можуть бути передані спортсмену через суддю до сигналу, який дозволяє почати 

закорм, а насадка та прикормка - тільки до початку перевірки суддівською колегією в 

секторі кількості дозволеної насадки та прикормки. Після сигналу забороняється 

передавати будь-які матеріали (наживки, прикормки і обладнання), за винятком зламаних 

вудилищ, які можуть бути замінені через суддю. 

Перед стартовим сигналом учасникам або будь-якій третій особі дозволяється 

підготувати наживку та прикормку за межами сектора. 
Учасникам забороняється формувати кулі прикормки, поки перевірку прикормки 

не буде проведено. У разі відсутності перевірки, учасникам забороняється ловити рибу. 

Дозволяється використання садків будь-яких розмірів, але забороняється 

використання металевих садків. 

Кожен спортсмен подає для перевірки кількість насадок і прикормки, передбачених 

в його програмі. У разі невиконання вимоги спортсмен отримує попередження. Якщо 

порушення буде скоєно знову під час другого туру або протягом наступного змагання, 

учасник буде дискваліфікований. 

Прикормка повинна бути представлена в відрах. Спортсмени обов'язково повинні 

бути обладнані власними відрами і коробками. 

Просіювання прикормки та змішування (електричним змішувачем) заборонено під 

час та після проведення перевірки. 

Загальна кількість приманок тваринного походження (всі приманки вимірюються 

без натискання) обмежена максимально до 2.5 л, з яких максимум ½ літрів можуть бути 

дощові черв'яки і 1 літр максимум водних личинок (джокери, мотиль і т.д.), в тому числі 

максимуму ¼ літра мотиля. 

Кількість прикормки вимірюється, коли вона готова до використання (зволожена та 

просіяна крізь сито), включаючи землю, гравій, кукурудзяну крупу, пшеницю, коноплі та 

інше, а також інші добавки, які не є токсичними для тваринного світу і водного 

середовища. Об’єм прикормки 20 літрів. Використання пеллетса, бойлів або будь-якого 

іншого виду агломерованих прикормок не допускається на гачку та в прикормці. 

Склад прикормки та насадок повинен мати природне походження. Заборонено 

використовувати металеві вироби. Заборонені штучні приманки будь-якого матеріалу 

(полістирол, каучук і т.д.), такі як штучні опариші, шовкопряди, мотиль, дощові черв'яки 

та ін. 

Змагання проводяться за секторами та підсекторами, в ОДИН ТУР тривалістю 4 

години. Судді можуть вирішити скоротити тривалість туру, якщо графік змагання не 

дозволяє продовжувати рибалку протягом 4 запланованих годин туру. 

Кожен учасник повинен повністю дотримуватися правил змагання. 

Волосінь обов'язково повинна бути обладнана поплавком. Допускаються тільки 

одинарні гачки. Перевантажені поплавки заборонені (вага грузиків не повинна 

http://fsfu.org.ua/forum/viewtopic.php?f=10&t=799


перевищувати вантажопідйомність поплавка). Забороняється закріплювати грузила на 

повідках або відгалуженій волосіні. 

Заборонені насадки, які мають складний вміст: мастрикиі, бовтанки, бойли, пеллетс 

і т.д ..  

Риба вважається спійманою в рамках правил, навіть якщо вона випадково 

зачепилася зовні її рота. 

Якщо риба, спіймана риболовом, зачепилась за волосінь риболова з сусіднього 

сектору, за межами його рибальської зони, риба вважається спійманою в рамках правил за 

умови, що дві волосіні під час виведення звільняться до того, як риба буде вилучена з 

води. 

Якщо два риболови зловлять одночасно рибу і дві волосіні риболовів зчепилися 

одна з одною, дві риби вважаються спійманими в рамках правил за умови, що дві волосіні 

під час виведення звільняться до того, як риба буде вилучена з води. 

Якщо дві рибальські волосіні залишаються заплутаними після вилучення риби з 

води, риба не вважаються спійманими в рамках правил і негайно повертаються в воду. 

Умисне багріння риби заборонено. 

Використання ехолотів заборонено. 

Під час змагань риболовам забороняється користуватися телефонною рацією чи 

мобільним зв'язком. 

Учасники можуть мати і збирати стільки вудилищ, скільки побажають, але їм 

дозволено ловити рибу тільки одним вудилищем в будь-якому випадку. 

Учасникам забороняється отримувати зовнішню допомогу. 

Учасники можуть використовувати наданий їм простір на свій розсуд. 

Допускається тільки закорм з руки, закорм з використанням рогатки, якою можна 

маніпулювати обома руками або закорм з використанням штекера і кормової чашки. 

Прикормка повинна бути підготовлена і викинута в воду без контейнера (пакет, фідерна 

годівниця і т.д.). Важливо не перевищувати максимальну дозволену довжину вудилища, 

при закормі за допомогою чашки і проміру глибини. Коли прикормка доставляється в 

воду за допомогою чашки, над поверхнею води дозволяється тримати тільки одне 

вудилище. 

Кожен учасник повинен засвідчити вищезгадані вагові операції шляхом підписання 

протоколу з вагою риби, яку він зловив. Після закінчення зважуювальних операцій і після 

того, як риба буде повернута в воду і буде підписаний протокол, скарги, пов'язані з вагою, 

не приймаються. 

Учасникам змагань ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ: 

- повторне порушення Правил, що викликало санкцію «попередження»; 

- перебування спортсмена у нетверезому стані чи в стані наркотичного сп`яніння на 

заходах, передбачених регламентом змагання; 

- неспортивну поведінку, що проявляється в грубій, зневажливій формі до учасників 

змагання; 

- неявку до місця жеребкування до кінця жеребкування першого туру змагань (змагання 

особистого заліку); 

- відмову усунути причину, що викликала санкцію «зауваження» або «попередження»; 

- умисну зміну границь сектора; 

- відмову судді зони у перевірці прикормок, насадок, тваринної складової та іншого 

спорядження що знаходиться у секторі спортсмена під час змагання; 

- використання заборонених Правилами або Положенням про змагання снастей та 

оснасток; 

- навмисне багріння риби або використання пристроїв автоматичного підсікання; 

- за рибу, спійману та випущену в саж після сигналу «перервати ловлю»; 

- відмову підписуватись під своїм порушенням у протоколі порушень, за рішенням, яке 

виноситься під час проведення туру Суддівською колегією. 

Переможець змагань визначається на основі ваги улову. 

У разі рівності за вагою, рейтинг повинен бути складений на основі найбільшої 

кількості спійманих риб. 



Якщо проблема все ще існує, учасники повинні бути ранжовані на основі 

найбільшого номера витягнутого сектора. 

Учасники, які не зловили жодної риби, отримають кількість очок, рівне загальній 

кількості учасників. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 



Додаток 3 до положення 

відкритого чемпіонату  

міста Хмельницького 

«ПРОСКУРІВСЬКА 

РИБОЛОВНА ЛІГА» 

 

 

 

Загальне положення дисципліни «ФІДЕР» 

 Змагання проводяться згідно діючих Правил проведення Всеукраїнських змагань 

лову поплавковою вудкою: http://fsfu.org.ua/forum/viewtopic.php?f=7&t=411,з урахуванням 

змін та  

Сектори будуть розміщені в одній зоні. Ширина сектора для учасників може бути 

не однаковою і буде залежати від кількості зареєстрованих учасників. 

Спортивна ловля риби фідером – це ловля риби виключно за допомогою фідерного 

вудилища обладнаного котушкою, на снасть з годівницею та одним повідцем та одним 

одинарним гачком. Фідерне вудилище - це вудилище оснащене пропускними кільцями, 

верхня частина якого конструктивно оснащена спеціальними гнучкими змінними 

вершинками (квівертипами), що мають різну жорсткість та сигналізують про покльовки 

риби. Загальна довжина фідерного вудилища (з квівертипом) повинна складати не більше 

4,57м (15ft). Квівертип повинен обов`язково мати пропускні кільця та добре видиме 

забарвлення на одному чи декількох останніх відрізках між ними. Допускається 

використання фідерних вудилищ з вклеєним в верхню секцію квівертипом, що складає з 

ним одну пряму лінію. В цьому випадку на верхній секції вудилища повинна бути 

позначка, що вказує на жорсткість вклеєного в неї квівертипа. Заборонено 

використовувати інші вудилища, що не передбачені п.1.2. даних Правил. 

Після сигналу «Старт» заборонене одночасне знаходження в воді більш ніж двох 

вудлищ, незалежно від їх типу та оснащення (поводок з гачком, грузик, годівниця). 

Кількість додаткових вудлищ та оснасток не обмежується. 

На даних змаганнях дозволяються такі оснащення як RunningFeederRig (In-Line) та 

Петля Гарднера (Патерностер). Мінімальна довжина повідця не повинна бути меншою ніж 

50 см. 

Заборонено протягувати повідець через годівницю, заліплювати в прикормку та 

намагатись скоротити його довжину. 

Максимальний розмір гачка - № 10 за міжнародною класифікацією. Такий гачок 

має відстань від жала гачка до цівки – 7 міліметрів. 

Безпосередньо під час лову риби, вудлище може знаходитися в руках спортсмена 

або на підставці будь-якої конструкції та різновиду. 

Спортсмену дозволяється використовувати прикормку та насадку тільки 

природного походження. Насадка та прикормка можуть бути пофарбовані та змочені 

нетоксичними ароматичними речовинами. Бойли та пелетси використовувати заборонено 

в будь якому видгляді. Порушувати вимоги пункту Правил заборонено. 

Забороняються приманки та прикормки, що містять в будь-якому вигляді живу або 

мертву рибу, живих або мертвих мурах, мурашині яйця та ікру риб. Забороняється 

застосування наркотичних та дурманячих рибу речовин. Забороняється насаджувати на 

гачок та повідець оснастки разом з насадкою (або замість неї), будь-які матеріали з 

позитивною плавучістю, газонаповнених пластмас різних форм та видів (пінопласти та 

т.п.), корок та серцевин різного виду рослин, надутих повітрям опаришів тощо. 

Кількість дозволеної суміші на один тур змагання на одного спортсмена складає: 12 

літрів зволоженої суміші + 2,5л тваринної складової (де мотиля не більше 0,5л) + 0,125л. 

насадочного мотиля. 

Насадки та сухі ароматизатори, (пакети з сухою глиною тощо), враховуються до 

загального дозволенного об’єму прикормки і повинні бути пред’явленні суддям під час 

http://fsfu.org.ua/forum/viewtopic.php?f=7&t=411


перевірки прикормки. Будь-які рідкі ароматизатори (діпи, спреї, ліквіди) можуть 

використовуватись прортягом туру змагання в необмеженій кількості. 

До перевірки прикормки Суддівською колегією, змішування тваринної складової з 

іншими видами дозволеної прикормки категорично забороняється. Після перевірки живі 

компоненти дозволяється змішувати з прикормкою. Після перевірки прикормки та під час 

ловлі дозволяється змішувати інгредієнти, які були представлені для перевірки і ввійшли 

до дозволеного об'єму. 

Після перевірки прикормки заборонено використання сит та механічних засобів для 

змішування прикормки. Після перевірки прикорми і до сигналу «Старт» забороняється 

додаткове зволоження суміші. Після сигналу «Старт» дозволяється додаткове зволоження 

суміші тільки за допомогою пульверизатора з застосуванням води або розчину, об`єм яких 

не обмежений. 

Після перевірки прикормки забороняється тримати в секторі спортсмена будь-які 

суміші (прикормка, ароматизатори, грунт), насадки, наживки або тваринну складову, які 

перевищують дозволений об’єм. 

Закидання оснастки в місце ловлі виконується тільки вудлищем, виключно за 

допомогою м`язової сили спортсмена. Доставляти оснастку в точку лову без забросу 

категорично заборонено. Максимальна та мінімальна дальність забросу не обмежується. 

Заборонено виконувати боковий заброс та інші види забросів, окрім забросу із-за 

голови (з-за спини). Заброси снастей (незалежно від їх типу), дослідження точок лову та 

закорм за межами свого сектора категорично заборонені. 

Покльовка риби визначається спортсменом тільки по гнучкій вершинці фідерного 

вудлища. Використання інших або допоміжних сигналізаторів кльову заборонено. 

Дозволяються будь-які заброси в межах свого сектора, окрім бокового забросу. 

Категорично заборонено виконувати боковий заброс. Забороняється виконувати заброси з 

закритою дужкою катушки. Під час забросу жилка (шнур) повинні обов’язково сходити з 

шпулі катушки. Заброси снастей (незалежно від їх типу), дослідження точок лову та 

закорм за межами свого сектора категорично заборонені. 

Проміри глибин та інші дослідження точок лову спортсмен може виконувати в 

будь-який час після сигналу «вхід в сектор». Проміри глибин та інші дослідження точок 

лову дозволено виконувати за допомогою фідерного вудлища с катушкою оснащеного 

виключно грузилом. Вага та тип грузила не мають обмежень. Всі інші способи проміру 

глибини та дослідження точок лову з використанням будь-яких пристроїв (маркери, 

лічильники, далекоміри та ін.) заборонені. 

Під час ловлі спортсмен може використовувати годівниці будь-якого 

типу..Максимальні розміри годівниці обмежені – довжина 7 см., ширина (діаметр) – 5 см. 

Забороняється ловити з грузилом.  

Дозволяється ловити з пустою годівницею (не наповненою кормом чи живими 

компонентами). 

Під час ловлі спортсмену дозволяється використовувати тільки одну снасть 

(вудлище). До того моменту, поки одна снасть знаходится в воді, забороняється готувати 

інші вудлища та робити будь-які маніпуляції з ними і оснастками на них. Спортсмен може 

взяти друге (запасне) вудлище лише після того, як покладе основне вудлище на місце 

запасного. 

Забороняється використання радіостанцій та мобільних засобів зв`язку. 

Заборонено класти в саж рибу спійману після сигналу «фініш». 

До заліку приймається уся зловлена риба, навіть яка випадково виловлена не за рот. 

Навмисне багріння риби та пристрої автоматичного засікання забороняються. 

Переможець змагань визначається на основі ваги улову. 



У разі рівності за вагою рейтинг повинен бути складений на основі найбільшої 

кількості спійманих риб. 

Якщо проблема все ще існує, учасники повинні бути ранжовані на основі 

найбільшого номера витягнутого сектора. 

Учасники, які не зловили жодної риби, отримають кількість очок, рівне загальній 

кількості учасників. 

 


